Optik

Farben - Additives und subtraktives Mischen *
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R+B=
G+B=£¢
R+ 5=
C+R=w ROT (R}
M+ 5-B =Yy
W-C=R_ BLAU (B)
w-y=[1
w-1"1 =a
w-B =y
Y-R =6
Ein Filter absorbiert gelb und 1asst die anderen Farben durch. Welche Farbe hat ein solcher Filter?
W=Y=W-(R+&)=W-R -G=C-& =(8+R)-G =R

Welche Farbe hat ein R-Filter? rot™ (RY) , abserbiest C

GRON (G)

Welche Farbe absorbiert eine purpurne (M) Blite? W-T= &
Welche Farbe hat ein R-Filter in grinem Licht? & —C = (& — (B8 +&)= O schunz
Welche Farbe hat ein R-Filter in gelbem Licht? Y- = R+G—(R+&)= R ot

Welche Farbe hat ein R-Filter in Cyan-Licht? C-C=0 schunz
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